

Krajští radní podpořili dalších 6 kulturních projektů krajských muzeí a galerií částkou přes 1 milion korun

25.1.2024 - Michal Kroutil | Krajský úřad Středočeského kraje

Prodejní výstava Designshop, knihovnická soutěž Středočeský Kramerius 2024 či nový poesiomat pro Nelahozeves jsou příklady dalších akcí, které pro letošní rok připravují středočeská muzea a galerie. Krajská rada schválila finanční příspěvek přes 1 milion korun pro celkem 6 projektů.

Radní tentokrát podpořili projekty 5 kulturních organizací. Mezi nimi například dva projekty Galerie Středočeského kraje a po jednom projektu Středočeské vědecké knihovny, mělnického Regionálního muzea, Památníku Antonína Dvořáka a Muzea T.G.M v Rakovníku. *„Krajská muzea a galerie významným způsobem obohacují kulturní život regionu Středních Čech, kultivují veřejný prostor, vzdělávají a baví. Bohatý a atraktivní celoroční program pro všechny generace návštěvníků je rozhodně již typickým atributem všech našich kulturních organizací. A schválené projekty nejsou výjimkou,“* říká radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda. GASK si pro letošního rok kromě několika nových výstav připravil i další doplňkové programy. Těmi jsou například již tradiční jarní a adventní prodejní výstavy Design GASK, v rámci kterých mohou návštěvníci získat originální dárky od vybraných tvůrců českého designu. Program prodejních výstav zahrnuje také workshopy pro děti i dospělé s možností odnést si vlastnoručně vyrobený produkt. Další doplňkovou akcí pro návštěvníky je rovněž 6. ročník festivalu experimentální hudby a vizuálního umění Day Of Sound, který prostory GASKu rozezvučí 15. června.

Rakovnické Muzeum T. G. M. si naopak pro návštěvníky připravilo unikátní cyklus přednášek, besed a komorních divadelních představení věnovaný na počest Alice Garrigue Masarykové: Odkaz ženy, který inspiruje generace. V rámci přednášek se návštěvníci mohou setkat s výjimečnými ženskými osobnostmi a mají příležitost poznat jejich příběhy o odvaze, úspěchu, charitě, módě, ale i lásce. V rámci cyklu se počítá také se vznikem jednoho dílu podcastu „Přepište dějiny“. Regionální muzeum Mělník připravuje výstavu k výročí 750 let města a poslední dva podpořené projekty pochází z dílny Středočeské vědecké knihovny a Památníku Antonína Dvořáka. Jedná se o knihovnickou soutěž Středočeský Kramerius 2024 a nový dvořákovský poesiomat, který kreativně představí nejrůznější místa v ČR i ve světě, která Antonín Dvořák navštívil nebo se nějak pojí s jeho životem a tvorbou, popřípadě s dějinami klasické hudby. Nový poesiomat bude umístěn v okolí nádraží v Nelahozevsi.

https://kr-stredocesky.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/krajsti-radni-podporili-dalsic-h-6-kulturnich-projektu-krajskych-muzei-a-galerii-castkou-pres-1-milion-korun